

«Урал» выдал рекордный старт

Екатеринбуржцы обыграли «домашний» «Оренбург» и готовятся к встрече с «Ростовом»

Данил ПАЛИВОДА

Футбольный клуб «Урал» одержал вторую победу в нынешнем сезоне чемпионата России. «Шмели» на выезде обыграли «Оренбург» (2:0) и продолжают идти без поражений. Екатеринбургская команда выдала лучший старт за всю историю выступлений в Премьер-лиге: после трех туров «Урал» имеет в своем активе семь очков и занимает четвертое место в таблице.

На классе

В третьем туре «Урал» пожаловал в гости к самой домашней команде прошлого сезона. «Оренбург» после возвращения из ФНЛ выдал отличный сезон и повторил лучший клубный результат – седьмое место. Особенно стоит отметить то, как оренбуржцы играли в родных стенах. Из 15 домашних матчей прошлого сезона «Оренбург» проиграл два: «Крыльям Советов» (2:4) и «Локомотиву» (1:4). Еще три клуба сумели увезти из Оренбурга ничью: ЦСКА (2:2), «Ростов» (2:2) и «Зенит» (2:2). Все остальные команды в Оренбурге проиграли, в том числе и «Урал»: тогда команды встретились в начале сезона, и «шмели» потерпели поражение со счетом 0:3. Многие связывают такую статистику «Оренбурга» в домашних матчах с тем, что на стадионе искусственное поле, и всем, кто приезжает играть, как минимум некомфортно.

Поэтому выездной матч с «Оренбургом» представлялся крайне сложным, тем более что хозяева после двух туров имели только одно очко и хотели исправить ситуацию. Но судьба встречи предопределилась уже в самом начале. На седьмой минуте нападающий хозяев **Мансилья** приемом из карате пробил **Мингияну Бевеэву** ногой в грудь, за что получил красную карточку и оставил свою команду в меньшинстве. «Уралу» оставалось лишь правильно распорядиться численным преимуществом и довести дело до победы, с чем он справился. Еще до перерыва гости дважды сумели отличиться и создать комфортный отрыв. Сначала **Андрей Егорычев** в идеальном сольном проходе открыл счет, а затем Алексей Каштанов реализовал пенальти. После перерыва екатеринбурж-



Андрей Егорычев был признан лучшим игроком матча «Оренбург» – «Урал»

ВСТРЕЧАЕМ «РОСТОВ»

Сегодня, 8 августа, «Урал» проведет следующий матч, но уже в рамках Кубка России. «Шмели» во втором туре группового этапа примут «Ростов». В первом туре екатеринбуржцы играли на выезде с московским «Локомотивом». «Урал» сумел открыть счет в матче, но удержать преимущество не сумел. Хозяева одержали победу со счетом 2:1 и возглавили турнирную таблицу. «Ростов» в параллельном матче с минимальным счетом обыграл «Рубин» – 1:0.

Встреча «Урал» – «Ростов» состоится сегодня на «Екатеринбург Арена», начало – в 18:15 по уральскому времени. Обращаем внимание, что для посещения кубковой встречи предьявлять Карту болельщика не нужно.

цы имели еще несколько отличных моментов, чтобы сделать счет разгромным, но больше зрители забитых мячей не увидели – 2:0 в пользу «Урала».

Без поражений – четыре команды

«Урал» взял очень хороший старт. И он не просто хороший, а лучший за всю историю выступления команды в Премьер-лиге. До этого рекордным был сезон 2019/2020, в котором после трех туров у «Урала» было в активе шесть очков и пятая позиция в турнирной таблице. Сейчас же у команды **Виктора Гончаренко** семь очков и четвертое место. На данный момент все четыре клуба еще не потерпели поражений в нынешнем сезоне: «Краснодар» и «Спартак», у которых стопроцентный показатель, а также «Крылья Советов» и «Урал», одержавшие по две победы и по разу сыгравшие вничью.

«Урал» впечатляет не только результатом, но и игрой. Да, вскрыть оборону «Нижнего Новгорода» в Екатеринбурге так и не удалось, но здесь стоит сказать, что даже «Краснодар» с «Зенитом» столкнулись с этой

проблемой: в настолько закрытый футбол играют нижегородцы.

А в матчах с ЦСКА и «Оренбургом» екатеринбуржцы смотрелись очень прилично. И это учитывая, что команда имеет проблемы в опорной зоне, так как **Ибраима Сиссе** и **Юрий Газинский** находятся в лазарете. Виктор Гончаренко нашел решение в схеме с тремя центральными защитниками, и это работает.

Потихоньку втягиваются новички. Если **Тимуру Аюпову** и **Кики** времени на раскачку совершенно не понадобилось, то **Гильерме Шеттине** пока находится в поиске своей игры. Видно, что это крайне техничный нападающий, нацеленный на ворота, но забить ему пока не удается. В матче с «Оренбургом» впервые за «Урал» сыграл защитник **Итало** и тоже оставил приятное впечатление: не терял позицию, подчищал в подкатах за ошибками партнеров.

На данный момент «Урал» выглядит той командой, которая готова удивить в новом сезоне. И удивляет: четвертое место в турнирной таблице говорит само за себя.

Марафон «Европа–Азия» до Европы не добежал

В минувшие выходные в Екатеринбурге состоялся традиционный легкоатлетический марафон «Европа–Азия». Спортсмены (мужчины и женщины) соревновались на 4 дистанциях, которые в этом году проходили только по городу. Два забега из восьми выиграли екатеринбуржцы.

Соревнования «Европа–Азия» проводятся в столице Урала с 2015 года. Несмотря на то, что в их названии присутствует слово «марафон», спортсмены бегут не только классические 42 км 192 м, но и три дистанции покороче – 21 км, 10 км и 3 км. Это сделано для того, чтобы принять участие в мероприятии могли не только профессиональные спортсмены, но и обычные любители бега.

Обычно маршруты малых дистанций пролегли по Екатеринбургу, а марафонская – до обелиска «Европа–Азия», находящегося в 13 километрах от мегаполиса, и обратно. Но в этом году организаторы кардинально изменили маршрут. В честь 300-летнего юбилея Екатеринбурга трасса была проложена только по центральным улицам города – чтобы участники могли увидеть все основные достопримечательности уральской столицы. От бега до стелы «Европа–Азия» нынче полностью отказались.

Старт и финиш забегов традиционно состоялись возле Театра драмы на улице Бориса Ельцина. В соревнованиях приняли участие около 5 тысяч человек со всей России.

Среди победителей соревнований – спортсмены из семи городов России. Единственные, кто выиграл больше одного золота, – екатеринбуржцы. **Андрей Русинов** финишировал первым в забеге на 10 км, а **Александр Антонов** стал сильнейшим на самой престижной дистанции – марафонской.

Победители забегов «Европа–Азия» 2023 года:

- ▶ 3 км – **Андрей Вахрушев** (Серпухов-15) и **Светлана Кобелева** (Пермь)
- ▶ 10 км – **Андрей Русинов** (Екатеринбург) и **Элина Лунева** (Челябинск)
- ▶ 21,1 км – **Артем Аплачкин** (Москва) и **Елена Седова** (Новосибирск)
- ▶ 42,2 км – **Александр Антонов** (Екатеринбург) и **Любовь Добровольская** (Тольятти)

«Автомобилист» обзавелся Домашней формой

Екатеринбургский хоккейный клуб «Автомобилист» августовские предсезонные турниры проведет в специальной форме, которая посвящена 300-летию областной столицы.

Источником вдохновения при создании формы послужила одна из самых известных достопримечательностей Екатеринбурга – дом предпринимателя **Николая Севастьянова**, построенный в середине XIX века на набережной Городского пруда. Узнаваемые элементы фасада этого здания и легли в основу узора, нанесенного на рукава игровых джерси.

В этой форме «шоферы» проведут два предсезонных турнира – в Уфе (10-13 августа) и Санкт-Петербурге (21-25 августа).

Владимир ВАСИЛЬЕВ



В «Автомобилисте» играет 25-летний защитник Александр Севастьянов. Кому, как не ему, было презентовать форму, навеянную мотивами Дома Севастьянова? Хотя одна буква в фамилиях не совпадает...

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е–0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
● ежедневное издание на 12 мес. (09857, 73813) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846, 7381П) / 6 мес. (П3110)
● еженедельное издание на 12 месяцев (Б9856)

для предприятий Екатеринбурга:
● uralpress.ur.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru
«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru
«Общество» society@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru

Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67
По вопросам подписки и распространения:

8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России или (343) 375-79-90 / 375-78-67
по вопросам рекламы и объявлений:

8 (343) 262-7000



В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, публикуются на коммерческой основе

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 2707.
Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

